

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005235592

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation BDS Treuhand AG, Schaffhausen

BDS Treuhand AG (BDS Treuhand SA) (BDS Treuhand Ltd) Hohlenbaumstrasse 157 8200 Schaffhausen

BDS Treuhand AG, in Schaffhausen, CHE-102.136.071, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 91 vom 13.05.2019, Publ. 1004628537). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schwyn, Patrick Christian, von Beringen, in Truttikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1255 vom 28.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 13.05.2019 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen